Ecuaciones. Inecuaciones. Sistemas. Problemas

1. Resuelve: (2 puntos cada apartado)
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2. Un poste tiene bajo tierra 2/7 de su longitud, 2/5 del resto sumergido en agua y la parte emergente mide
6 m. Hallar la longitud del poste. (2 puntos, repartidos de la siguiente manera: 1 punto por la
declaracion de incognitas y el planteamiento, 1 punto por la resolucion)
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2. Un poste tiene bajo tierra 2/7 de su longitud, 2/5 del resto sumergido en agua y la
parte emergente mide 6 m. Hallar la longitud del poste. (2 puntos, repartidos de la
siguiente manera: 1 punto por la declaracion de incégnitas y el planteamiento,

1 punto por la resolucion)
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